

解散500人会员群,连夜搬空设备 网曝“LT健身”老板“跑路”

有关部门:将结合后续投诉作出介入



本月初,家住海曙薛家南路一带的市民张女士花费4000多元,在一街之隔的“LT健身”办了会员卡,不料,“只是几天没去,他们就跑路了!”她告诉记者,现在健身房已经关门,里面的健身器材也被连夜搬空。“办卡时对方态度很好,还口头承诺永不关门!”开卡后只锻炼了一次的她欲哭无泪。

网友吐槽:健身房老板卷款“跑路”,曾承诺永不关门

与张女士有相同遭遇的市民有不少。网友chen_yfei@qq近日在本地网站发帖称:“宁波城西薛家南路上‘LT健身’的老板卷款跑路,连夜把设备统统搬走。这家店至少有500人办了会员卡,还不算私教课,很多会员私教课还没上完,还有人办的年卡还没来得及开卡!”

其实,此事在10月中旬已有苗头,“当时健身房老板突然解散了会员群。”据该网友回忆,当时有会员感觉不对劲报了警,当地派出所的工作人员去过现场,但健身房设备还在,未能当场认定老板“跑路”。

约一周后,10月23日,有会员去健身房时发现大门已经紧闭,上了锁,而且当天夜里健身房里的设备就被连夜搬走了,老板还同时把会员从微信好友中删除了。四散的会员只能自行组建维权群,据称,目前约有240名会员集结,其中有不少会员提及,办卡时健身房老板都曾对他们口头承诺“永不关门”。

再探现场:贴通知“已申请破产”,广场方称与其失联

26日上午,记者来到位于薛家南路千润发购物广场二楼的“LT健身”,看到健身房的玻璃门用铁锁锁着,门上贴了一张通知,上面写着:“本公司因经营不善,已向法院申请破产,现已进入破产程序。”

一个在同楼层上班的小伙子告诉记者,23日晚上,附近一些夜间在此值守的店员被健身房里的动静吵醒,但也没多想。第二天陆续有会员找上门来,大家才知道这家店被搬空了。随后记者从一楼附近商铺店员口中听说,当晚,“健身房的人是开着卡车来搬的”。

随后记者联系了千润发购物广场方。“我们也联系不上健身房,听说是因为经营状况不好搬走了。”一名徐姓工作人员告诉记者,“此前健身房与我们签了三年的租赁合同,第一年租金在开业时已结清,如果一年到期后迟迟没有继续缴纳租金,我们要转租的。”

有关部门:已有初步了解,将结合后续投诉作出介入

记者通过信用宁波网查询获悉,这家“LT健身”的公司注册名为“宁波罗婷健身管理有限公司”,注册时间是在去年11月24日。掐指一算,公司从注册到歇业,前后不到11个月。经营范围一栏显示,除了健身服务、健康信息咨询以及文化艺术交流活动组织策划,还包括了“健身器材的租

赁、销售”。

由于本次事件关系到预付卡事宜,记者联系了市商务委有关人士。对方表示,对此事已有初步了解,但目前暂未接到相关投诉,“后续接到投诉了解具体情况后,根据属地原则,海曙区商务局会作出进一步介入”。

记者 谢舒奕 文/摄

美国“退群” 对宁波跨境电商影响几何? 物流成本或攀升 海外仓模式将成最大受益者

本报讯(记者 史妮超) 美国近日宣布,如未来一年未能与万国邮政联盟达成新协议,将退出该联盟。根据白宫官员的说法,启动“退群模式”是因为万国邮政联盟中的“终端费”政策对美国不公平。所谓终端费,是指A国邮政让B国邮政在B国帮忙递送,需要向B国邮政支付的费用。记者采访获悉,如果美国“退群”落实,对宁波跨境电商最直接的影响是,通过邮政小包形式出口到美国的物流成本将攀升。

作为国家跨境电子商务综合试验区,宁波跨境电商发展迅速。目前宁波的跨境进出口业务中,有50%左右的跨境出口货物通过邮政国际小包或E邮宝渠道寄送。今年前三季度仅通过邮政渠道,宁波出境邮件就突破1000万件大关,其中宁波对美国邮包出口量约为205.34万件,占比19.78%,涉及跨境出口企业主体1000家左右,以服装、鞋帽、日用品等为主,单个包裹货值在百元人民币左右。

张军在慈溪经营一家跨境电商公司,从国内直邮美国的业务占比较大,基本都是用邮政国际小包或者E邮宝。“无论是美国退出万国邮政联盟,还是美国邮政上调终端费,我们的物流成本都会增加。”

以宁波寄往美国的500克货物为例,国际小包资费41.5元左右,E邮宝48元左右。而商业渠道方面,DHL、UPS、Fedex三大国际快递的资费均为首重240元/500g左右,是邮政资费的数倍。张军坦言,目前也没有更好的应对措施,“由于产品本身价值和利润并不高,一旦物流成本增加,会不可避免转移到美国消费者身上,也会导致我方的产品失去一定的价格竞争力。”

“物流费用上涨是不可避免的趋势。从物流成本看,价格在1美元到9美元、重量在2千克以下的商品受到的冲击较大,因为其邮费占产品价格的比例较大。中小跨境电商卖家将面临新一轮洗牌,而海外仓模式的企业将成为最大受益者。”宁波银湖云网络科技有限公司总经理姜雄坦言,如果美国退出万国邮政联盟,对宁波出口电商卖家最直接的影响是,以后通过小包形式出口至当地的物流成本将不断攀升。

60岁以上宁波市民来电申领 价值398元多功能老花镜+长白山鲜人参

注意事项:
1、每人限领一份,重复无效;
2、领取时请携带本人身份证,退休证等有效证件;
3、由于领取人数较多,领取前请务必来电核实身份信息并预约申领时间。
申领条件:仅限年满60周岁以上的中老年朋友!
领取地址:东海曙光大厦18楼A1(解放军113医院旁)
坐车到栎阳小区公交车站下车,地铁:江夏桥东站A出口出站。
【申领热线】
18058511959 18058510623
(报名后方可领取)

秋冬季节 白内障手术进入“高峰期”

进入秋冬季节,宁波很多白内障患者选择这个时候来白内障专科做手术,因为此时的天气相对舒适,有利于伤口快速愈合。宁波鄞州眼科医院院长周宏健主任医师说,宁波的秋天气候较宜人,患者在术前、术中和术后都会感觉比较舒适,是白内障患者接受手术复明的好时机。

白内障延误治疗 可致失明

随着年龄的增长,不少老年朋友会出现视线模糊、视力下降的症状,周院长介绍例如看电视、报纸等模糊不清;看物体有重影;看灯光时会出现彩虹圈等,这些都是白内障的症状。据相关数据报告统计,我国白内障患者年龄50岁以上约为60%,60岁以上为70%左右,70岁以上则高达90%左右,80岁以上老年人的白内障发病率将近100%。

周宏健院长介绍,白内障是发生在眼球晶状体上的一种疾病,眼睛的晶状体由透明变成不透明,阻碍光线进入眼内,从而影响了视力。初期混浊对视力影响不大,而后逐渐加重,直至明显影响视力甚至失明。

手术不再动刀 视觉质量更好

据了解,国内大部分白内障手术都是采用传统的超声乳化手术,摘除混浊的晶状体后,再植入人工晶体。这类手术对主刀医生的技术水平和熟练度要求较高,其关键步骤(撕囊)基本靠人工操作,不可避

免地会有误差。前囊膜切口的质量影响并发症和屈光预后,也是较困难的步骤。

宁波鄞州眼科医院白内障专科周宏健院长介绍说,传统的白内障手术切口由人为操作,精确度或多或少存在误差,甚至是失误,影响效果。而飞秒激光在制作切口上无需再用刀,彻底摆脱了人和器械对眼睛可能造成的损伤,最大程度降低了医生操作的标准差。手术过程由前节oct影像实时监控,在对眼睛几乎没有损伤的情况下就可按照术前设计的方案,准确无误地完成劈开混浊晶状体的过程,几分钟即可完成手术,术后恢复也更快。所以白内障患者视力降至0.5以下可以及时采用无刀白内障手术治疗。

记者 包佳

宁波白内障专家周宏健主任医师出诊信息
出诊地点:宁波鄞州眼科医院;
出诊时间:每周三、周五上午;周日全天;
预约挂号:宁波市公众健康服务平台可预约;

医用排便清肠器、物理疗法、清水通便秘

便秘宝器

快速排出硬便 通便好助手

长期便秘会危害人们的身体健康!得了便秘,很多患者都苦不堪言。便秘是令无数人痛苦不堪的烦恼,主要体现在大便干、硬,排便费劲,时间长拉不出来,排不干净等,用尽各种方法……肠道是人体重要的排毒通道,肠道干干净净,身体健康健康!

保持肠道的清洁与健康,正是受此启发发明出来的,专为便秘朋友清洁肠道的使命而来,研发者给了一个响亮的名字——医用排便清肠器,并获得国家专利(专利号:ZL200910053567.4)

1. 便捷实用:产品内盛温开水,由电动感应压力经软管注入直肠至结肠,水流深入,快速轻松排便。不需要他人协助,男女老少皆宜。**2. 舒适享受:**细软管进水头无须插入直肠内,只需要夹在肛门口,打开开关,清水缓缓进入肠内,轻松舒适。清水按摩肠道和软化硬便后,硬便随水流排出体外,让您尽享排便畅快。

3. 经济实惠:排便用清水,家庭自主操作。

便秘宝器四代

- 指示灯
- 特制柔软进水头 无需入肠 只需插入肛门
- 微电脑控制 按下开关自动加压
- 温清水缓缓流入 尊享美妙肠道水疗

咨询热线 400-024-9923 免费送货 货到付款